
「事業者のためのリスクコミュニケーションセミナー」 

参加アンケート集計結果 

 

セミナー開催日  平成２９年７月１８日（火） 

開 催 場 所  行政庁舎１０階 １００１会議室 

回 答 率  回答９件/参加者９名 

 

１ 参加者の所属での担当業務について（一つ選択） 

 

 

２ 本日のセミナーの内容について，さらに詳しく聞きたい点はありましたか 

○独立行政法人製品評価技術基盤機構 竹田氏 

 

 

○日本製紙株式会社石巻工場 関根氏 

 



３ 今回のセミナーの今後の活用方法について 

 

 

４ 宮城県のリスクコミュニケーション実施を支援する事業への応募意向 

 

 

５ 今回のセミナーの改善点・意見・感想等 

○ 当事業所の規模では現実問題として定期的なリスクコミュニケーションの実施は難しい

し，毎回，住民の方が興味を持って集まっていただけるかも分からない。ただ，工業団地

全体で実施していくことは可能かもしれないと思いました。 

○ リスクコミュニケーションのあり方が年々変化している状況が分かった。リスクを認知

したり，理解するというよりはリスクを共通の話題に地域住民と事業者が相互理解するた

めのコミュニケーションとなって来ているのが確認された。 

○ リスクコミュニケーションに関する注意点を聞けてよかった 

○ 過去リスコミを行った事業所による対話形式のセッションなど 

 

６ 今後のリスクコミュニケーションの進め方に対する要望 

○ 特になし 


